



ZAGREBAČKI SAVEZ HOKEJA NA LEDU

ZAGREB • Av. Vukovar 284 • 10000 Zagreb • Hrvatska

tel: +385 1 6398553 fax: +385 1 6395467

mail: zshl@zshl.hr

žiro račun: 2402006-1100084408 • OIB: 24653528116

ČLANOVIMA IO ZSHL

Svima

Predmet: Zapisnik sa 9. sjednice IO ZSHL

9. Sjednica IO ZSHL-a održana je u ponedjeljak 08.04.2013. u 16,30 sati na SRC Šalata.

Prisutni: Željko Matotek, Duško Janjatović, Frano Boban, Emir Karaselimović, Gordan Hanžek, Zdenko Crnković, Boris Jurić, Georg Tadić, Antonio Zujic

Odsutni: Nikola Švigir, Ivica Šprljan – opravdali svoj izostanak

Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda 9. Sjednice IO ZSHL-a
2. Usvajanje zapisnika sa 8. Sjednice IO ZSHL-a
3. Prioritetni zadaci u radu IO ZSHL-a i učinkovitije funkcioniranje Odbora
4. Natjecanje i natjecateljske kategorije u ingerenciji ZSHL-a i sinergija sa HSHL-om
5. Razno

G. Frano Boban, predsjednik ZSHL-a, pozdravio je sve prisutne i predložio je dnevni red.

Ad 1.

Dnevni red jednoglasno je usvojen sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV.

Ad 2.

Zapisnik sa zadnje sjednice IO ZSHL-a jednoglasno je usvojen sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV.

Ad 3.

G. Frano Boban izložio je kroz Statut ZSHL-a rad Zagrebačkog saveza hokeja na ledu. Rad Saveza je i zamišljen kroz rad Odbora, te na taj bi se način puno učinkovitije odrađivali svi zacrtani zadaci. Nažalost, jedan od najvažnijih Odbora, Odbor za natjecanje i sportske aktivnosti, kojem je voditelj g. Ivica Šprljan ne funkcionira, a g. Ivica Šprljan je na prošloj Sjednici rekao da on nema vremena za to. Neophodno je što hitnije izabrati novog voditelja, kako bi Odbor mogao normalno funkcionirati. Odbor za unapređenje i razvoj hokeja, sa voditeljem g. Gordanom Hanžekom, iako nije u potpunosti oformljen, funkcionira i radi na razvoju. Odbor za marketing, sa voditeljem g. Borisom Jurićem vrlo aktivno realizira svoje zadatke. G. Boban, obzirom na situaciju, predlaže da se krene ispočetka, te zahtjeva veću angažiranost Odbora, te da bi IO ZSHL-a trebao prema gotovim materijalima i prijedlozima pojedinih Odbora, podržati rad istih.

G. Hanžek izlaže projekt dodatnog klizališta u sklopu klizališta Velesajam. Takvim projektom uvelike bi se pomoglo u realizaciji sportskog programa. Malo žučnija rasprava povela se oko

toga, jer g. Zdenko Crnković naglašava da se i u sadašnjem stanju leda nedovoljno dobro raspolaže sa istim, jer između klubova nema dobre volje za boljom raspodjelom. Ipak svi žele da se taj projekt i realizira, ali se i slažu da se mora težiti boljoj suradnji na nivou klubova.

G. Željko Matotek uglavnom sve podržava, ali posebno naglašava da ovom Savezu nedostaje ono glavno, a to je STRATEGIJA. Strategija koja mora imati osnovnih 6 – 8 smjernica, te da je potrebno rješavati jednu po jednu, a kada to bude funkcioniralo, funkcionirat će i ostale stvari.

Zaključak je da Odbor za unapređenje i razvoj hokeja mora hitno izraditi STRATEGIJU, te se predlažu uz g. Gordana Hanžeka, g. Zdenko Crnković, g. Duško Janjatović, g. Mladen Jarčov, g. Maria Jurkovića, g. Borisa Jurića i g. Željka Matoteka da što hitnije reagiraju na predloženo. Jednoglasno sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV usvaja se prijedlog spomenutih osoba.

Ad.4.

G. Frano Boban predlaže da se dosadašnja prvenstva Hrvatske za mlađe kadete i kadete stave pod ingerenciju ZSHL-a, naravno u sinergiji sa HSHL-om, kao i da se ista prvenstva buduju za prvenstvo Hrvatske.

G. Emir Karaselimović predlaže da se u ingerenciju ZSHL-a uvrsti i prvenstvo u IN LINE hokeju.

Predlažu se g. Marin Miljak, g. Duško Janjatović, g. Igor Jačmenjak i g. Mario Jurković za osobe koje će hitno izraditi prijedlog svih natjecanja u ingerenciji ZSHL-a za hokej na ledu i In Line hokeja. Jednoglasno sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV usvaja se prijedlog spomenutih osoba.

Ad 5.

G. Mario Jurković prisutne je izvijestio o dopisu Holdinga o nastaloj šteti u holu za zagrijavanje. Upoznati su i klubovi sa istim.

Zaključak je da će zapisnik o nastaloj šteti predsjednici klubova ili osobe ovlaštene u klubu još jedanput pregledati, te utvrditi da li je potrebno podmiriti iznos koji je dostavio Holding.

9. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 19,30.

Sportski pozdrav,

U Zagrebu 10.04.2013.

Stručni tajnik ZSHL
Mario Jurković, prof.

